

2025年11月8日(土)

【場 所】茨城県牛久市牛久町280 エスカード生涯学習センター エスカードホール JR常磐線 牛久駅西口駅前エスカード牛久4階

【時 間】13:00 開場 13:30~15:00 映画上映 15:10~16:00 講演会「能力を開花させるやる気スイッチ」

【講 師】NPO法人えじそんくらぶ代表 高山恵子

【参加費】一般 1,000円(小中高生は無料) 大学生/大学院生 500円 えじそんくらぶ準会員 500円 えじそんくらぶ正会員 無料

※参加費は当日会場にて徴収いたします。 (現金のみ)

【定員】100名 ※定員になり次第申し込み受付は終了いたします

主催 NPO法人えじそんくらぶの会茨城『ハナミズキ』 お問合せ E-mail: ibarakihanamizuki@gmail.com (担当:岡野)

北監督撮影 高山恵子インタビュー動画 ~ADHDの理解と支援~



お申込みはこちら



または、メールからも可 E-mail: <u>ibarakihanamizuki@gmail.com</u>

メールには、

・参加者名(フリガナ)

·一般、大学生/大学院生

えじそんくらぶ準/正会員かお知らせ ください